


La società SAN GIORGIO S.E.I.N. è stata fondata nel 1960 e da allora  progetta e costruisce con passione  sensori, strumenti e siste-
mi di automazione per uso navale alla continua ricerca delle più elevate prestazioni e s tandard di qualità.  Negli anni 60  progettò la 

prima linea completa di strumenti elettronici per uso navale (serie Viking ed Apollo) che comprendeva le prime sonde di misura  
livello capacitive ed in tecnologia reed ,  le prime centraline di rilevamento temperatura gas di scarico con termocoppie antishock  

ed  primi strumenti con display a scarica di gas visibili in luce solare.   Nel 1982, a seguito di una joint-venture con la società Veglia 

Borletti inz iò la progettazione e la produzione di una nuova linea di strumenti e sensori specificatamente progettati per il diporto e 
automotive professionale, di cui questo catalogo illustra l’evoluzione più diretta.  Negli anni 80 fu ancora pioniere nell’elettronica  

realizzando e presentando, per prima ad un salone internazionale,  un sistema di monitoraggio e controllo basato con tecnologia a 
microprocessore. Per garantire sempre l’eccellenza tecnologica dei propri prodotti la SAN GIORGIO S.E.I.N. si è dotata di un avanza-

to centro studi interno, che realizza tutte le fasi della progettazione elettronica e meccanica di ogni prodotto. Un laboratorio di 
prove ambienta li ed EMC interno ed un  rigoroso sistema di gestione per la qualità certifica to ISO9001 garantiscono che tutti gli 

strumenti siano  controllati a mano singola rmente con la s tessa attenzione e passione di cinquanta anni fa.  Attualmente la SAN 
GIORGIO S.E.I.N è partner e fornitore della  maggior parte dei cantieri e costruttori di motori ed opera  attivamente con oltre 1000 

articoli di produzione nei settori diporto, professionale e militare.  

50 anni di tecnologia e passione per il mare  

SAN GIORGIO S.E.I.N. has been founded in 1960 and since then designs and manufactures with passion sensors instruments and 
automation systems for naval application always looking for the most advanced performance and quality standards. During 60’ 
designed the first complete electronic waterproof naval instrument line (Viking and Apollo series) including the first reed and ca-

pacitive level sensors and the first exhaust gas temperature control unit with anti-shock thermocouple. In 1982, after a joint-
venture with Veglia Borletti, SAN GIORGIO started the manufacturing  of a  new line of gauges and sensors specifically designed for  
yacht pleasure and professional automotive which this catalogue is presenting in its latest release. In the 80’ again was pioneer 

presenting the first integrated microcontroller based monitoring system at the International Boat Show of Genoa. To always grant 
the technologic excellence of his products SAN GIORGIO is equipped with an advanced in-site research center tha t develops the 
mechanical, electronic and engineering design processes of each product. An internal EMC / environment testing laboratory and a 
certif ied ISO9001 standard quality system work together to assure tha t each instrument is manufactured and tested by hand with 

the same passion and result as fifty years ago. Nowadays SAN GIORGIO S.E.I.N. is partner and supplier of most shipyards and en-
gine manufacturers and works actively with over 1000 production articles in the yacht pleasure, professional and military field. 

1960 -  Esposizione al primo 
salone nautico internazione di 
Genova 

1960 -  Exhibition a t the firs t 
Genoa International boat 
show 

1969 - La prima linea comple-
ta di strumenti navali stagni   

1969 - The first complete line 
of waterproof naval instru-
ments  
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1990 - Il primo sis tema inte-
grato di monitoraggio pre-
sentato al salone nautico di 
Genova 

1990 - First integra ted moni-
toring system presented du-
ring Genoa Boat Show 

2008 - La prima serie di strumenta-
zione navale  FULL CANBUS©  con 
tecnologia Direct Digital© 

2008 - First line of marine FULL CAN 
BUS©  analogue gauges with Direct 
Digital© technology  
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The Seagull line offers an updated selection of 
instruments and sensors expressly designed for 

nautical application allowing the monitoring  of 
all basic engine and navigation variables. During  

the development of the seagull line our engi-

neers considered all parameters including reli-
ability, performance, design and easy operation 

with one main objective  in mind: to offer You 
precisely what You were looking for. The seagull 

line, tested over fifteen years of presence in the 
market, has been chosen as original equipment 

by several shipbuilders and engine manufactur-
ers. Whatever Your preference may be You can 

count on this : our help for a safe and enjoyable 
navigation. 

 

RQ NERI  

Quadrante nero e cornice in ABS nero. La cor-

nice può essere rimossa per una installazione a 
retro quadro e può essere sostituita con una 

delle cornici colorate disponibili a catalogo.  

 

RQ BLACK 

Black dial with black ABS bezel. The plastic bezel 

can be removed for flush mounted installation 

or replaced with  one of the coloured bezels  

available in our range. 

RQ BIANCHI 
Quadrante bianco e cornice in ABS nero. La 

cornice può essere rimossa per una installazio-
ne a retro quadro e può essere sostituita  con 

una delle cornici colorate disponibili a  catalo-
go. 

RQ WHITE 
White dial with black ABS bezel. The plastic 

bezel can be removed for f lush mounted instal-
lation or replaced with  one of the coloured 

bezels  available in our range. 

CROMATI BIANCHI 
Quadrante bianco e cornice in ottone cromato 

non rimovibile. Installazione a superficie . Pro-
gettata per i clienti più esigenti dal punto di 

vista estetico che vogliono un design esclusivo. 

CHROME WHITE 
White dial with  chromed brass bezel. The 

gauge has a fixed metal bezel in chromed brass  
allowing only the front installation. Designed for 

the most demanding customers that want  an  
exclusive  s tyle. 

CROMATI NERI 
Quadrante bianco e cornice in ottone cromato 

non rimovibile. Installazione a superf icie. Pro-
gettata per i clienti più esigenti dal punto di 

vista estetico che vogliono un design esclusivo. 

CHROME BLACK 
Black dial with metal chromed bezel. The gauge 

has a fixed metal bezel in chromed brass  allow-
ing only the s tandard front installation. De-

signed for the most demanding customers that 
want  an  exclusive  style. 

 

 

 

 

Linea strumenti nautici VSG  •  VSG marine instruments 

La linea Gabbiano offre una rinnovata selezio-
ne di strumenti e sensori di misura progettati 

espressamente per uso navale che permettono 
il controllo di tutte le funzioni del motore e 

della navigazione. Nella progettazione della  

linea Gabbiano i nostri ingegneri sono andati 
oltre i parametri di affidabilità, prestazioni,  

design e facilità di utilizzo per conseguire un 
unico obiettivo : offrire esattamente quello 

che stavate cercando. La linea Gabbiano, col-
laudata in oltre venti anni di presenza sul mer-

cato,  viene impiegata di primo equipaggia-
mento da numerosi cantieri e costruttori di 

motore.  Quals iasi sia la Vostra preferenza,  
potrete contare su questo : tutto il nostro aiu-

to per una navigazione sicura e divertente. 
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Contagiri elettronici a microprocessore com-
pleti di totalizzatore delle ore effettive di moto 

per un perfetto controllo del regime del moto-
re e degli intervalli di manutenzione. Grazie 

alla nuova tecnologia “Direct Digital” che utiliz-

za un potente microprocessore abbinato ad un 
comando dell’indice interamente digitale sono 

stati eliminati gli errori di lettura ed è stata  
migliorata  la procedura  di taratura. Molto inte-

ressante è la nuova tecnologia di retroillumina-
zione mediante LED con intensità regolabile  

che permette di ottenere un estetica gradevo-
le, la riduzione del calore, del consumo ed evi-

tare la sostituz ione delle lampadine.  Per il fun-
zionamento è possibile scegliere l’ingresso tra  

il collegamento alla presa universale dell'alter-
natore (W), pickup o protocollo digitale CAN-

BUS. Alimentazione universale 12-24V.  

Electronic microprocessor tachometers with 
actual hourcounter for a perfect control of 

optimal engine regime and service intervals. 
The new “Direct Digital” technology  uses a  

powerful microprocessor combined with a  

pure digital pointer control motor to nearly 
eliminate reading errors and simplify the cali-

bration process. Very  interesting is  also the 
new backlight which uses LED with brightness 

adjustment that grants a nice looking with 
reduction of power consumption : less heat 

and no more lamps replacement. Installation 
is possible either by direct connection to the 

alternator (W) , pickup sensor or CANBUS digi-
tal protocol.  Wide power supply  range 12-

24V.  

                                          Contagiri  • Tachometers  

                      Termometri • Temperature  gauges 

Indicatori tempera tura  acqua/olio disponibili 
nei campi 40-120°C e 50-150°C. Indispensabili 

per prevenire il surriscaldamento ed evitare 
danni al motore e accessori. Doppia scala in °C 

e °F.  Compatibilità con sensori  Veglia e VDO. 

Ampia gamma di sensori a  polo s ingolo o isola-
to anche con contatto di alla rme e ta ratura 

Veglia o VDO. 

Water/oil temperature indicators, available in 
40-120°C and 50-150°C ranges. Crucial in de-

tecting  overheating and to prevent engine 
damage. Double indication °C and °F. Com-

patible with VDO and Veglia temperature sen-

sors. Wide range of single or double pole tem-
perature sensors also with optional ala rm 

contact. 

Manometri •    Pressure  gauges 

Indicatori di pressione precisi e di facile lettura  
per il monitoraggio del motore (0-8bar), turbo-

compressore (0-3bar e 0.5bar) ed invertitore 
(0-24/0-30bar). Doppia indicazione bar e psi.  

Compatibilità con sensori Veglia e VDO. Ampia  

gamma di sensori di pressione in differenti 
campi di misura e tara tura Veglia o VDO.  

Accurate and easy-to-read pressure gauges, to 
monitor the engine (0-8bar ), turbocharger (0-

3bar and 0.5bar) and gearbox (0-24/0-30bar) 
pressure. Double indication bar and psi. Com-

patible with VDO or Veglia  temperature sen-

sors. Wide range of pressure sensors with 
VDO or Veglia calibration. 

4 



SAN GIORGIO S.E.I.N.  -   GENOVA  ITALY  - www.sangiorgiosein.com    /    info@sangiorgiosein.com 

0
2

/0
8 

M A R I N E    &     I N D U S T R I A L  ·  I N S T R U M E N T S     &    A U T O M A T I O N   

Our complete line of water  , waste and fuel 
level gauges plus a waste water alarm unit allow 

You to know the exact quantity of liquid with 
accuracy and reliability. The VSG line of level 

indicator is compatible with the most popula r 

resistive standards present in the market . Un-
beatable accuracy and endurance. Vertical and 

arm level sensors with custom made length,  
calibration and resolution. Vertical sensors en-

tirely in AISI 316 stainless steel with removable 
high quality float. Level Monitoring and control 

can be completed with many electronic devices 
manufactured by  SAN GIORGIO S.E.I.N. and pre-

sented in the professional catalogue that also 
includes custom made analogue instruments 

with dial  in litres, gallons or cubic meters with 
curve fitting the tank shape. 

Indicatori di tensione, necessari per controllare 
lo stato della batteria e dei circuiti di ricarica. 

Amperometri, per misurare la quantità di cor-
rente assorbita dagli apparati di bordo o invia-

ta in rica rica, con collegamento diretto (±60A) 

o mediante resistenza (shunt ±100A e 150A).  
Esecuzioni speciali a richiesta. 

Voltmeters, necessary to monitor battery and 
charger status.  Ammeters, to measure the ac-

tual current used by appara tus or sent in re-
charge, with either direct connection (±60A) or 

with shunt resistor (±100 and 150A). Special 

gauges made on request. 

Conoscere la posizione precisa  del timone e 
l'esatta angolazione dei flap è essenziale per 

manovrare in s icurezza e per ottimizzare l'as-
setto ed il consumo in navigazione. La linea  

comprende indicatori e sensori angolo barra,  

nel campo di misura +-40° anche con ripetito-
re, indicatori angolo di f lap (-2° +12°) e angolo 

trim (alto/basso). Per indicatori di tipo appro-
vato e sistemi elettronici di gestione è possibi-

le consultare il catalogo serie professionale. 

Knowing  the actual position of the rudder and 
flap angle is essential for safe manoeuvring and 

to optimize trim and consumption in navigation. 
The line includes rudder angle indicators and 

sensors, in the range + -40°  also with repeaters, 

flap angle indica tors, in the range -2° +12° and 
trim indicators with up/down range. For type 

approved indicators and electronic manage-
ment  systems please see the profess ional line 

catalogue. 

Strumenti livello • Level gauges 

Strumenti angolo barra , flap & trim •  Rudder , flap & trim gauges 

Linea completa di indicatori di livello acqua , 
waste e carburante che permettono di cono-

scere le quantità di liquido con precisione ed 
affidabilità.  Compatibilità a richiesta  con tutti 

i sensori standard resis tivi presenti sul merca-

to. Sensori di livello verticali ed a braccio con 
altezza, taratura e risoluz ione di lettura perso-

nalizzabili. I sensori di livello sono realizzati 
interamente in acciaio  inox AISI 316 e dotati di 

galleggiante rimovibile in materiale espanso di 
alta qualità. Il monitoraggio ed il controllo del 

livello possono essere completati con uno dei 
numerosi dispositivi elettronici prodotti da  

SAN GIORGIO S.E.I.N. e presentati in dettaglio 
nel catalogo Professionale che include anche 

strumenti con scale personalizzate in litri /  
galloni e metri cubi. 

Voltmetri & amperometri • Volmeters & ammeters 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG 10444/P 

0-3000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG 10444/PV 

0-3000 85mm W X X Rosso – Red VSG 10444 

0-3000 85mm W X X Bianco – White VSG 10444/V 

0-4000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10445/P 

0-4000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG10445/PV 

0-4000 85mm W X X Rosso – Red VSG10445 

0-4000 85mm W X X Bianco – White VSG10445/V 

0-5000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10450/P 

0-5000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG10450/PV 

0-5000 85mm W X X Rosso – Red VSG10450 

0-5000 85mm W X X Bianco – White VSG10450/V 

                        Contagiri Ø 85 mm  • Ø 85 mm  Tachometers  

Strumenti RQ  neri •  RQ Black gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

            Code 

0-3000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10475/P 

0-3000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10475/PV 

0-3000 100mm W X X Rosso – Red VSG10475 

0-3000 100mm W X X Bianco – White VSG10475/V 

0-4000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10480/P 

0-4000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10480/PV 

0-4000 100mm W X X Rosso – Red VSG10480 

0-4000 100mm W X X Bianco – White VSG10480/V 

0-5000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10485/P 

0-5000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10485/PV 

0-5000 100mm W X X Rosso – Red VSG10485 

0-5000 100mm W X X Bianco – White VSG10485/V 

Contagiri Ø 100 mm   • Ø 100 mm  Tachometers  

Strumenti sincronismo •  Synchro  indicators 
 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

            Code 

+-400 100mm W X X Bianco – White VSG10410 

+-400 100mm VDO Gen X X Bianco – White VSG10411/V 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20457 

0-3 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20462 

0-5 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20463/V 

0-5 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20464/V 

0-8 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20455 

0-8 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20460 

0-10 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20455/V 

0-10 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20460/V 

0-24 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20465 

0-24 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20470 

0-24 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20465/V 

0-24 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20470/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

40-120°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20435 

40-120°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20440 

40-120°C 52mm VDO X  Bianco – White VSG20435/V 

40-120°C 52mm VDO  X Bianco – White VSG20440/V 

50-150°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20445 

50-150°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20450 

50-150°C 52mm VDO X  Bianco – White VSG20445/V 

50-150°C 52mm VDO  X Bianco – White VSG20450/V 

Manometri • Pressure gauges  

Termometri •  Temperature gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

       Codice                        

        Code 

0—9999,9 / Meccanico 52mm Diretto/Direct  X X VSG20410 

0—99999,9 / Digitale LCD  52mm Diretto/Direct  X X VSG20410/D 

Contaore • Hourcounters 

Strumenti RQ neri •  RQ Black gauges  
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

         Code 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20492 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20493 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20492/V 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20493/V 

Strumenti livello acqua • Water level gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

            Codice 

             Code 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20425 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20430 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20425/V 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20430/V 

0-4/4 Tank 52mm 0—90 �O X  Bianco – White VSG20425/VT 

0-4/4 Tank 52mm 0—90 �O  X Bianco – White VSG20430/VT 

Strumenti livello carburante • Fuel level gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

            Codice 

             Code 

±60A 52mm Direct X X Rosso – Red VSG20475 

±100A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20437 

±150A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20438 

Volmetri • Voltmeters 

Amperometri • Ammeters 

Strumenti RQ neri •  RQ Black gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

         Code 

8 - 16 V 52mm Direct X  Rosso – Red VSG20480 

16 - 32 V 52mm Direct  X Rosso – Red VSG20485 

8 - 16 V 52mm Direct X  Bianco – White VSG20480/V 

16 - 32 V 52mm Direct  X Bianco – White VSG20485/V 

Shunt incluso nei modelli da 100 e 150 A • Shunt included in the 100 & 150 A  models 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

         Codice 

          Code 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20494/V 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20495/V 

Strumenti livello acque nere • Waste level gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

          Code 

R/DX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20483 

L/SX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20484 

R/DX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20483/B 

L/SX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20484/B 

Strumenti angolo flap • Flap angle gauges 

Strumenti angolo barra •   Rudder angle gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

Rudder +-40° 52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20496 

Sensore barra ------- ------- X X ---------         VSG40043 

Ripetitore—Slave  52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20497 

Strumenti angolo trim •  Trim gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

         Code 

R/DX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180 �O) 
X X Rosso – Red VSG20481 

L/SX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180 �O) 
X X Rosso – Red VSG20482 

R/DX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20481/M 

L/SX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20482/M 

Strumenti RQ  neri •  RQ Black gauges  
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG 10144/P 

0-3000 85mm W X X Rosso – Red VSG 10144 

0-4000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10145/P 

0-4000 85mm W X X Rosso – Red VSG10145 

0-5000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10150/P 

0-5000 85mm W X X Rosso – Red VSG10150 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10175/P 

0-3000 100mm W X X Rosso – Red VSG10175 

0-4000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10180/P 

0-4000 100mm W X X Rosso – Red VSG10180 

0-5000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10185/P 

0-5000 100mm W X X Rosso – Red VSG10185 

Contagiri Ø 85 mm  • Ø 85 mm  Tachometers 

Strumenti RQ bianchi •  RQ  white  gauges  

Contagiri Ø 100 mm   • Ø 100 mm Tachometers  

Strumenti sincronismo • Synchro  indicators 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

+-400 100mm W X X Rosso – Red VSG10110 

+-400 100mm VDO Gen X X Rosso – Red VSG10111/V 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

            Code 

0-3 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20157 

0-3 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20162 

0-5 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20163/V 

0-5 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20164/V 

0-8 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20155 

0-8 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20160 

0-10 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20155/V 

0-10 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20160/V 

0-24 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20165 

0-24 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20170 

0-24 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20165/V 

0-24 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20170/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

          Code 

40-120°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20135 

40-120°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20140 

40-120°C 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20135/V 

40-120°C 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20140/V 

50-150°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20145 

50-150°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20150 

50-150°C 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20145/V 

50-150°C 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20150/V 

Manometri • Pressure gauges 

Termometri •  Temperature gauges  

Strumenti RQ bianchi •  RQ  white  gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

       Codice                        

        Code 

0—9999,9 / 
Meccanico 

52mm Diretto/Direct X X VSG20110 

0—99999,9 / 
Digitale LCD  

52mm Diretto/Direct X X VSG20110/D 

Contaore • Hourcounters 

11 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

           Code 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20125 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20130 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20125/V 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20130/V 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O X  Rosso – Red VSG20125/VT 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O  X Rosso – Red VSG20130/VT 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20192 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20193 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20192/V 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20193/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

8 - 16 V 52mm Direct X  Rosso – Red VSG20180 

16 - 32 V 52mm Direct  X Rosso – Red VSG20185 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

±60A 52mm Direct X X Rosso – Red VSG20175 

±100A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20137 

±150A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20138 

Strumenti RQ bianchi•  RQ white gauges  

Volmetri • Voltmeters 

Strumenti livello carburante • Fuel level gauges 

Amperometri • Ammeters 

Strumenti livello acqua • Water level gauges 

Shunt incluso nei modelli da 100 e 150 A • Shunt included in the 100 & 150 A models 

12 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

R/DX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20183 

L/SX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20184 

R/DX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20183/B 

L/SX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20184/B 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

             Codice 

              Code 

R/DX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20181 

L/SX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20182 

R/DX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20181/M 

L/SX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20182/M 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

         Code 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20194/V 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20195/V 

Strumenti RQ bianchi•  RQ white gauges  

Strumenti livello acque nere • Waste level gauges 

Strumenti angolo flap • Flap angle gauges 

Strumenti angolo barra •   Rudder angle gauges 

Strumenti angolo trim •  Trim gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

Rudder +-40° 52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20196 

Sensore barra ------- ------- X X ---------         VSG40043 

Ripetitore—Slave  52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20197 

13 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG 10344/P 

0-3000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG 10344/PV 

0-3000 85mm W X X Rosso – Red VSG 10344 

0-3000 85mm W X X Bianco – White VSG 10344/V 

0-4000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10345/P 

0-4000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG10345/PV 

0-4000 85mm W X X Rosso – Red VSG10345 

0-4000 85mm W X X Bianco – White VSG10345/V 

0-5000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10350/P 

0-5000 85mm Pick Up X X Bianco – White VSG10350/PV 

0-5000 85mm W X X Rosso – Red VSG10350 

0-5000 85mm W X X Bianco – White VSG10350/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10375/P 

0-3000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10375/PV 

0-3000 100mm W X X Rosso – Red VSG10375 

0-3000 100mm W X X Bianco – White VSG10375/V 

0-4000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10380/P 

0-4000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10380/PV 

0-4000 100mm W X X Rosso – Red VSG10380 

0-4000 100mm W X X Bianco – White VSG10380/V 

0-5000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10385/P 

0-5000 100mm Pick Up X X Bianco – White VSG10385/PV 

0-5000 100mm W X X Rosso – Red VSG10385 

0-5000 100mm W X X Bianco – White VSG10385/V 

Strumenti Cromo neri •  Chrome black gauges  

                        Contagiri Ø 85 mm  • Ø 85 mm  Tachometers  

Contagiri Ø 100 mm   • Ø 100 mm  Tachometers  

Strumenti sincronismo • Synchro indicators 
 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

            Code 

+-400 100mm W X X Bianco – White VSG10310 

+-400 100mm VDO Gen X X Bianco – White VSG10311/V 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

         Codice 

Code 

0—9999,9 / Meccanico 52mm Diretto/Direct  X X VSG20310 

0—99999,9 / Digitale LCD  52mm Diretto/Direct  X X VSG20310/D 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-3 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20357 

0-3 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20362 

0-5 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20363/V 

0-5 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20364/V 

0-8 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20355 

0-8 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20360 

0-10 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20355/V 

0-10 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20360/V 

0-24 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20365 

0-24 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20370 

0-24 Kg 52mm VDO X  Bianco – White VSG20365/V 

0-24 Kg 52mm VDO  X Bianco – White VSG20370/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

40-120°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20335 

40-120°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20340 

40-120°C 52mm VDO X  Bianco – White VSG20335/V 

40-120°C 52mm VDO  X Bianco – White VSG20340/V 

50-150°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20345 

50-150°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20350 

50-150°C 52mm VDO X  Bianco – White VSG20345/V 

50-150°C 52mm VDO  X Bianco – White VSG20350/V 

Strumenti Cromo neri •  Chrome black gauges  

Manometri • Pressure gauges  

Termometri •  Temperature gauges  

Contaore • Hourcounters 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

            Codice 

             Code 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20325 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20330 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20325/V 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20330/V 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O X  Bianco – White VSG20325/VT 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O  X Bianco – White VSG20330/VT 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

8 - 16 V 52mm Direct X  Rosso – Red VSG20380 

16 - 32 V 52mm Direct  X Rosso – Red VSG20385 

8 - 16 V 52mm Direct X  Bianco – White VSG20380/V 

16 - 32 V 52mm Direct  X Bianco – White VSG20385/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

±60A 52mm Direct X X Rosso – Red VSG20375 

±100A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20337 

±150A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20338 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20392 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20393 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20392/V 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20393/V 

Strumenti livello carburante • Fuel level gauges 

Volmetri • Voltmeters 

Amperometri • Ammeters 

Strumenti Cromo neri •  Chrome black gauges  

Strumenti livello acqua • Water level gauges 

Shunt incluso nei modelli da 100 e 150 A • Shunt included in the 100 & 150 A models 
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Strumenti livello acque nere • Waste level gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

R/DX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20383 

L/SX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20384 

R/DX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20383/B 

L/SX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20384/B 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

R/DX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20381 

L/SX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20382 

R/DX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20381/M 

L/SX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20382/M 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O X  Bianco – White VSG20394/V 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O  X Bianco – White VSG20395/V 

Strumenti angolo flap • Flap angle gauges 

Strumenti angolo barra •   Rudder angle gauges 

Strumenti angolo trim •  Trim gauges 

Strumenti Cromo neri •  Chrome black gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

Rudder +-40° 52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20396 

Sensore barra ------- ------- X X ---------         VSG40043 

Ripetitore—Slave  52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20397 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

0-3000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG 10044/P 

0-3000 85mm W X X Rosso – Red VSG 10044 

0-4000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10045/P 

0-4000 85mm W X X Rosso – Red VSG10045 

0-5000 85mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10050/P 

0-5000 85mm W X X Rosso – Red VSG10050 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

0-3000 100mm W X X Rosso – Red VSG10075 

0-3000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10075/P 

0-4000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10080/P 

0-4000 100mm W X X Rosso – Red VSG10080 

0-5000 100mm Pick Up X X Rosso – Red VSG10085/P 

0-5000 100mm W X X Rosso – Red VSG10085 

Strumenti Cromo Bianchi • Chrome white  gauges  

                        Contagiri Ø 85 mm  • Ø 85 mm  Tachometers  

Contagiri Ø 100 mm   • Ø 100 mm  Tachometers  

Strumenti sincronismo • Ø 100 mm  Synchro  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

+-400 100mm W X X Rosso – Red VSG10010 

+-400 100mm VDO Gen X X Rosso – Red VSG10011 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

             Code 

0-3 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20057 

0-3 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20062 

0-5 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20063/V 

0-5 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20064/V 

0-8 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20055 

0-8 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20060 

0-10 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20055/V 

0-10 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20060/V 

0-24 Kg 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20065 

0-24 Kg 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20070 

0-24 Kg 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20065/V 

0-24 Kg 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20070/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

            Codice 

             Code 

40-120°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20035 

40-120°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20040 

40-120°C 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20035/V 

40-120°C 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20040/V 

50-150°C 52mm Veglia X  Rosso – Red VSG20045 

50-150°C 52mm Veglia  X Rosso – Red VSG20050 

50-150°C 52mm VDO X  Rosso – Red VSG20045/V 

50-150°C 52mm VDO  X Rosso – Red VSG20050/V 

Strumenti Cromo Bianchi • Chrome white  gauges  

Manometri • Pressure gauges  

Termometri •  Temperature gauges  

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

          Codice 

   Code 

0—9999,9 / Meccanico 52mm Diretto/Direct  X X VSG20010 

0—99999,9 / Digitale LCD  52mm Diretto/Direct  X X VSG20010/D 

Contaore • Hourcounters 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20025 

0-4/4 Tank 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20030 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20025/V 

0-4/4 Tank 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20030/V 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O X  Rosso – Red VSG20025/VT 

0-4/4 Tank 52mm 0 - 90 �O  X Rosso – Red VSG20030/VT 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        Codice 

         Code 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O X  Rosso – Red VSG20092 

0-4/4 Water 52mm 300-10 �O  X Rosso – Red VSG20093 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20092/V 

0-4/4 Water 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20093/V 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

±60A 52mm Diretto X X Rosso – Red VSG20075 

±100A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20037 

±150A 52mm Shunt X X Rosso – Red VSG20038 

Strumenti Cromo Bianchi • Chrome white  gauges  

Strumenti livello acqua • Water level gauges 

Strumenti livello carburante • Fuel level gauges 

Amperometri • Ammeters 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

8 - 16 V 52mm Direct X  Rosso – Red VSG20080 

16 - 32 V 52mm Direct  X Rosso – Red VSG20085 

Volmetri • Voltmeters 

Shunt incluso nei modelli da 100 e 150 A • Shunt included in the 100 & 150 A models 
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 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

          Code 

R/DX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20083 

L/SX Flap –2/+12° 52mm VSG40045 X X Rosso – Red VSG20084 

R/DX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20083/B 

L/SX Flap –2/+12° 52mm Bennet X X Rosso – Red VSG20084/B 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

          Codice 

           Code 

R/DX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20081 

L/SX TrimUp/Down 52mm 
Arneson 

(10-180�O) 
X X Rosso – Red VSG20082 

R/DX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20081/M 

L/SX TrimUp/Down 52mm Mercruiser X X Rosso – Red VSG20082/M 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

        CodIce                        

            Code 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O X  Rosso – Red VSG20094/V 

0-4/4 Waste 52mm 10-180 �O  X Rosso – Red VSG20095/V 

Strumenti Cromo Bianchi • Chrome white  gauges  

Strumenti livello acque nere • Waste level gauges 

Strumenti angolo flap • Flap angle gauges 

Strumenti angolo barra •   Rudder angle gauges 

Strumenti angolo trim •  Trim gauges 

 Misura 

Range 
Ø 

Ingresso 

Input 
12V 24V 

Indice 

Pointer 

           Codice 

            Code 

Rudder +-40° 52mm 0-1K�» X X Rosso – Red         VSG20096 

Sensore barra ------- ------- X X ---------         VSG40043 

Ripetitore—Slave  52mm ------- X X Rosso – Red         VSG20097 
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Gli strumenti della linea VSG possono essere forniti su richiesta con quadranti speciali  colora ti di-
versamente , oppure rea lizzare una linea completa di prodotti oem con tarature e altre caratteristi-

che tecniche personalizzate.  

The  VSG dial s  of the gauges can be customized with special colours . On request it is possible to 

provide a complete range of oem products with custom g raphics and  technical features. 

Ø 
Oro satinato      
Satin Gold 

Cromo satinato   
Satin Chrome 

Nero                         
Black 

Bianco              
White 

52 mm  VSG 80018/G VSG 80018/C VSG 80018/2 VSG 80018/B 

85 mm  VSG 80016/G VSG 80016/C VSG 80016 VSG 80016/B 

100 mm VSG80019/G VSG80019/C VSG80019/2 VSG8019/B 

Cornici plastiche  serie RQ  • RQ line plastic bezels 

Accessori •  Accessories 

Suoneria piezoelettrica da pannello  in cassa  stagna Ø52mm di elevata potenza sonora  
(>90dB ) e ridotto consumo, con alimentazione universale 10-32V. 

Panel waterproof  piezoelectric buzzer in Ø52mm. case, powerful (>90dB) and with low con-
sumption over a wide input voltage (10-32V). 

Livello sonoro 

Sound  level 
Ø 12V 24V 

                    Codice  

                      Code 

> 90 db 52mm X X VSG10300 

Suoneria Ø52 mm • Ø52 mm buzzer 

Esecuzioni speciali  OEM •  OEM Customization 
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Ingresso  

Input 

Uscite 

Outputs 
12V 24V 

             Codice  

              Code 

CANBUS  
1 contagiri + 4 strumenti 

1 tachometer + 4 instruments 
X X VSG10900 

4-20 mA 
1 contagiri + 4 strumenti 

1 tachometer + 4 instruments 
X X  VSG10900/20 

Convertitore elettronico che permette di comandare la  strumentazione analogica tradizionale 
VSG con il segnale digita le CANBUS in uscita dalla quasi totalità dei propulsori a controllo e let-

tronico o con un segnale 4.20mA. Ogni convertitore comanda quattro strumenti tradizionali 
Ø52mm ed un contagiri. La tipologia degli strumenti e del propulsore devono essere specificati 

al momento dell’ordine. Esecuzioni speciali a richiesta. 

Electronic converter  that allows to drive standard analog instruments with the digital CANBUS  
protocol coming from most new generation diesel engines or from standard 4-20mA signals  . 

Each converter drives four Ø52mm traditional instruments and one tachometer. The kind of 
instruments and engine protocols must be specified in case of order. Custom execution on re-

quest. 

Centralina che  genera un uscita di allarme di bassa pressione ed alta temperatura per il coman-
do di una suoneria o spia. Si collega al segnale dei  rispettivi strumenti di misura con un unico 

cavo. Le due soglie di intervento dell’allarme sono regolabili separatamente. Esecuzione  stan-
dard compatibile solo con s ingola  stazione e taratura VSG.  La centralina di comando doppia  

stazione permette di installa re quattro s trumenti aggiuntivi in una seconda stazione (fly) con un 

unico sensore per funzione. 

The alarm trigger box for low pressure and high tempera ture alarm drives an externa l buzzer or 

lamp. It must be connected with a single wire to the existing  measure instruments. The two 
alarm thresholds are adjustable separately. Standard execution with single s tation VSG instru-

ments. The double s tation box allows the installa tion of four extra instruments in the second 
station (fly) with one single sensor  for each function. 

Funzione  

Feature 
12V 24V 

             Codice  

              Code 

Alta temperatura + bassa pressione regolabili 
 Adjustable high temperature + low pressure 

X            VSG13019 

Alta temperatura + bassa pressione regolabili 
 Adjustable high temperature + low pressure 

 X        VSG13019/24 

Comando doppia stazione (4 strumenti) 
Double s tation command (4 instruments) 

X X VSG40142 

Accessories •  Accessori 

Convertitore CAN BUS • CAN BUS converter 

Centralina di allarme e comando doppia stazione  

• Alarm trigger box and double station  box 
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Nuovi strumenti CANBUS®  •  New CANBUS® gauges 

Grazie alla sintes i di oltre dieci anni di esperienza con il protocollo CANBUS®  e con apprezzate 
tecniche proprietarie a microprocessore denominate “Direct Digital” la SAN GIORGIO S.E.I.N. 

presenta, in anteprima nautica mondiale , una nuova ed avanzatissima serie di strumenti  analo-
gici compatibili con questo potente protocollo.  

A differenza della concorrenza questi nuovi strumenti, disponibili anche nel diametro standard 

52mm,  possono essere direttamente collegati a l segnale CANBUS® senza bisogno di uno stru-
mento master o di un convertitore. Con soli due fili + alimentazione è possibile portare il segna-

le di ogni funzione motore e servizi ovunque a bordo. Ogni s trumento è inoltre dotato di un 
ingresso analogico convenzionale da utilizzare per una lettura alternativa del sensore tradiz io-

nale permettendo quindi di gestire differenti applicazioni con un'unica linea di prodotti.   

Grazie a lla apprezzata tecnologia  “Direct Digital” che abbina un potente microprocessore ad un 

sofisticato motore elettronico di comando dell’indice questi strumenti abbinano la precisione e 
risoluzione di un sis tema digita le all’immedia tezza di lettura di un indicatore  ana logico.  

Un’altra anteprima assoluta è costituita dal sis tema di retroilluminazione a LED che può essere 
regolato in intensità mediante comando digitale che permette la simultanea regolazione della  

luce di tutti gli s trumenti senza fili aggiuntivi : se necessario è comunque presente un ingresso di 
regolazione intensità tradiz ionale comandabile con dimmer.   

Gli strumenti diametro 52mm sono dotati di una spia di allarme programmabile, mentre gli stru-
menti diametro 85 e 100mm sono dotati di un display LCD multifunzione anch'esso programma-

bile a seconda del segnale disponibile.  

                        All’avanguardia tecnologia  • Ultimate technology  

Thanks to more than 10 years of experience in the CANBUS® development and  acclaimed 
“Direct Digital” microprocessor technology SAN GIORGIO S.E.I.N. presents as worldwide preview 

a new and most advanced line or instruments compatible with this powerful protocol.  

Different from other competitors these new instruments, available in the 52mm standard size, 

can be directly connected to the CANBUS® without the need for a master unit or a converter.  

With only two wires + power supply  it is poss ible to bring engine and on board systems infor-
mation everywhere on board. Each instrument is equipped with an analogue input that can be 

used as an alternative reading of  the s tandard sensor thus allowing  to handle both digita l con-
ventional applica tions with one single line of products. 

Thanks to the acclaimed “Direct Digital” technology tha t combines a powerful microprocessor 
with a sophis ticated electronic pointer  control  engine, these instruments grant the accuracy  

and resolution of a digital system and the easy and immediate readout of an analogue gauge. 

Another  worldwide preview is the new LED backlight system that can change the brightness 

using digital CANBUS®  commands, allowing  a simultaneous calibration of all gauges without 
additional wirings : if necessary it is  possible to adjust the brightness also us ing a  traditional 

dimmer input. 

The instruments in the 52mm size can equipped with a LED warning lamp while the 85 an 

100mm instruments are provided with a programmable multifunction LCD display. 
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Nuovi strumenti CANBUS®  •  New CANBUS® gauges 

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-3000 85mm CAN BUS 12-24 VSG10444/C VSG10144/C VSG10344/C VSG10044/C 

0-4000 85mm CAN BUS 12-24 VSG 10445/C VSG10145/C VSG10345/C VSG10045/C 

0-5000 85mm CAN BUS 12-24 VSG10450/C VSG10150/C VSG10350/C VSG10050/C 

Contagiri Ø 85 mm • 85 mm  Tachometers  

Termometri •  Temperature gauges  

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-120°C 52mm CAN BUS 12-24 VSG20440/C VSG20140/C VSG20340/C VSG20040/C 

0-150°C 52mm CAN BUS 12-24 VSG20445/C VSG20145/C VSG20345/C VSG20045/C 

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-5 bar 52mm CAN BUS 12-24 VSG20463/C VSG20163/C VSG20363/C VSG20063/C 

0-10 bar 52mm CAN BUS 12-24 VSG20455/C VSG20155/C VSG20355/C VSG20055/C 

0-25 bar 52mm CAN BUS 12-24 VSG20465/C VSG20165/C VSG20365/C VSG20065/C 

Manometri • Pressure gauges  

Strumenti livello serbatoio • Tank level gauges 

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-4/4 52mm CAN BUS 12-24 VSG20430/C VSG20130/C VSG20330/C VSG20030/C 

Strumenti livello acqua • Water level gauges 

Volmetri • Voltmeters 

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-4/4 52mm CAN BUS 12-24 VSG20492/C VSG20192/C VSG20392/C VSG20092/C 

 Range 

Misura 
Ø 

Input 

Ingresso 
V    RQ Black  RQ White CR Black CR White  

0-120°C 52mm CAN BUS 12-24 VSG20480/C VSG20180/C VSG20380/C VSG20080/C 

0-150°C 52mm CAN BUS 12-24 VSG20485/C VSG20185/C VSG20385/C VSG20085/C 
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Abbiamo  progettato la prima sonda di livello in tecnologia reed nel 1970 e da allora non abbiamo 

mai smesso di migliorare la qualità di questo  prodotto. Il principio di funzionamento è semplice e 
si basa sull’ accoppiamento magnetico tra  il galleggiante, che contiene un magnete, ed il circuito 

a reed interno. Questo sistema comporta l’assenza di qualsiasi usura  meccanica, a differenza di 
quanto avviene nelle sonde  a  braccio di tipo automobilistico e garantisce un funzionamento aff i-

dabile ed estremamente lungo.  Il completo isolamento elettrico a “sicurezza intrinseca” evita  
ogni possibile interferenza e corrente galvanica sul serba toio. 

Progettata  specif icatamente per uso marino e realizzata interamente in acciaio AISI 316 , la sonda 
di livello verticale utilizza numerosi accorgimenti che la rendono unica nel suo genere. Il galleg-

giante è realizzato in materiale espanso “pieno “ per evita re a priori la possibilità  di perdite ed un 
sieger sul fondo della sonda ne permette la sostituz ione.  Un  pressacavo permette di accedere 

anche al circuito elettronico interno che impiega reed di precisione ancora oggi saldati a mano 
con una speciale tecnica che li rende molto più resistenti alla torsione ed alle vibrazioni. 

Le sonde vertica li sono dotate di una f langia standard diametro 70mm con cinque fori di fissaggio 
e sono disponibili con tara ture standard VSG (10-300ohm) o VDO (10-180ohm) : altre tarature  

sono eseguibili a  richiesta.   

 

We designed the firs t level sensor with reed relay technology in 1970 and s ince then we never 
stop improving the quality of this item. The working principle is  simple and based on the mag-

netic coupling between a magnet placed in the float and a static reed electronic circuit in the 

sensor pipe. Unlike the standard “car-type” level sensors this system eliminates any mechanical 
wear and dramatically improves reliability and operating life. The complete electric insulation 

“intrinsically-safe” design avoids any possible interference and galvanic current in the tank. 

Specifically designed for marine use and entire ly made in s tainless steel AISI316 the vertical level 

sensor has many details that make it unique in the market. The float is made of special “f illed” 
material to avoid any possible leak and a removable sieger ring in the bottom of the sensor al-

lows the floa t replacement. A special cable holder in the top of the sensor makes the inspection 
and replacement of the electronic circuit possible. The electronic circuit uses special selected 

reeds elements that are soldered by hand with a special technique that prevents any damage in 
case of vibration and twisting. 

The vertical sensors are equipped with a standard 70mm diameter flange with f ive holes. Stan-
dard electronic calibrations a re VSG(10-300ohm) or VDO (10-180ohm) : many more calibrations  

are available on request. 

Sensore di livello Acqua/Carburante  • Fuel/water level sensor   

Sensori di livello  linea VSG  • VSG line level sensors     
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Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 

Volvo EVC 

compatible 

0-90 �»������������

Tubolar 

300-10 �O 

Italian  

10-180 �O 

European  

160 mm 70 mm 5 VSG40716/VP VSG40716/VT VSG40716 VSG40716/V 

200 mm 70 mm 5 VSG40720/VP VSG40720/VT VSG40720 VSG40720/V 

250 mm 70 mm 5 VSG40725/VP VSG40725/VT VSG40725 VSG40725/V 

280 mm 70 mm 5 VSG40728/VP VSG40728/VT VSG40728 VSG40728/V 

300 mm 70 mm 5 VSG40730/VP VSG40730/VT VSG40730 VSG40730/V 

320 mm 70 mm 5 VSG40732/VP VSG40732/VT VSG40732 VSG40732/V 

350 mm 70 mm 5 VSG40735/VP VSG40735/VT VSG40735 VSG40735/V 

380 mm 70 mm 5 VSG40738/VP VSG40738/VT VSG40738 VSG40738/V 

400 mm 70 mm 5 VSG40740/VP VSG40740/VT VSG40740 VSG40740/V 

450 mm 70 mm 5 VSG40745/VP VSG40745/VT VSG40745 VSG40745/V 

480 mm 70 mm 5 VSG40748/VP VSG40748/VT VSG40748 VSG40748/V 

500 mm 70 mm 5 VSG40750/VP VSG40750/VT VSG40750 VSG40750/V 

550 mm 70 mm 5 VSG40755/VP VSG40755/VT VSG40755 VSG40755/V 

580 mm 70 mm 5 VSG40758/VP VSG40758/VT VSG40758 VSG40758/V 

600 mm 70 mm 5 VSG40760/VP VSG40760/VT VSG40760 VSG40760/V 

650 mm 70 mm 5 VSG40765/VP VSG40765/VT VSG40765 VSG40765/V 

680 mm 70 mm 5 VSG40768/VP VSG40768/VT VSG40768 VSG40768/V 

700 mm 70 mm 5 VSG40770/VP VSG40770/VT VSG40770 VSG40770/V 

750 mm 70 mm 5 VSG40775/VP VSG40775/VT VSG40775 VSG40775/V 

780 mm 70 mm 5 VSG40778/VP VSG40778/VT VSG40778 VSG40778/V 

800 mm 70 mm 5 VSG40780/VP VSG40780/VT VSG40780 VSG40780/V 

850 mm 70 mm 5 VSG40785/VP VSG40785/VT VSG40785 VSG40785/V 

900 mm 70 mm 5 VSG40790/VP VSG40790/VT VSG40790 VSG40790/V 

950 mm 70 mm 5 VSG40795/VP VSG40795/VT VSG40795 VSG40795/V 

 
Lunghezze standard  • Standard lengths  

Lunghezze personalizzate • Custom lengths   

Qualsiasi tipo di lunghezza disponibile fino a 2000mm • Every length available up to 2000 mm  

    

Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 

Volvo            

ESC 

0-90 �»������������

Tubolar 

300-10 �O 

Italian  

10-180 �O 

European  

100-200 mm 70 mm 5 VSG40656/VP VSG40656/VT VSG40656 VSG40656/V 

200-300 mm 70 mm 5 VSG40657/VP VSG40657/VT VSG40657 VSG40657/V 

300-400 mm 70 mm 5 VSG40658/VP VSG40658/VT VSG40658 VSG40658/V 

400-500 mm 70 mm 5 VSG40659/VP VSG40659/VT VSG40659 VSG40659/V 

500-600 mm 70 mm 5 VSG40660/VP VSG40660/VT VSG40660 VSG40660/V 

600-700 mm 70 mm 5 VSG40661/VP VSG40661/VT VSG40661 VSG40661/V 

700-800 mm 70 mm 5 VSG40662/VP VSG40662/VT VSG40662 VSG40662/V 

800-900 mm 70 mm 5 VSG40663/VP VSG40663/VT VSG40663 VSG40663/V 

900-1000 mm 70 mm 5 VSG40664/VP VSG40664/VT VSG40664 VSG40664/V 
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Sensore acque nere e grigie • Waste & gray water level sensor  

Sensori di livello  linea VSG • VSG line level sensors     

Il sensore di livello acque nere della serie VSG , basato su un sensore a REED ravvicinati ,  è dota-
to di uno speciale galleggiante di forma cilindrica specificamente progettato per prevenire il 

malfunzionamento dovuto a lle impurità presenti nelle acque nere  

The special VSG waste level sensor , based on a close REED level sensor ,  is equipped with a  

special S/Steel cylindric float specifically designed for prevent the sensor’s malfunctioning  

caused by the waste impurities .  

Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 
12V 24V 10-180 �O 300-10  �O 

160 mm 70 mm 5 X X VSG40716/VG VSG40716/G 

200 mm 70 mm 5 X X VSG40720/VG VSG40720/G 

250 mm 70 mm 5 X X VSG40725/VG VSG40725/G 

280 mm 70 mm 5 X X VSG40728/VG VSG40728/G 

300 mm 70 mm 5 X X VSG40730/VG VSG40730/G 

320 mm 70 mm 5 X X VSG40732/VG VSG40732/G 

350 mm 70 mm 5 X X VSG40735/VG VSG40735/G 

380 mm 70 mm 5 X X VSG40738/VG VSG40738/G 

400 mm 70 mm 5 X X VSG40740/VG VSG40740/G 

450 mm 70 mm 5 X X VSG40745/VG VSG40745/G 

480 mm 70 mm 5 X X VSG40748/VG VSG40748/G 

500 mm 70 mm 5 X X VSG40750/VG VSG40750/G 

550 mm 70 mm 5 X X VSG40755/VG VSG40755/G 

580 mm 70 mm 5 X X VSG40758/VG VSG40758/G 

600 mm 70 mm 5 X X VSG40760/VG VSG40760/G 

650 mm 70 mm 5 X X VSG40765/VG VSG40765/G 

Caratteristiche galleggiante sferico inox  •  Stain less steel spherical float features   

Caratteristiche : 
�x�� 1 mm di tolleranza tra il galleggiante e il tubo non permettono alle impurità di penetrare  

e bloccare il galleggiante 
�x�� il materiale del galleggiante impedisce alle impurità di deposita rsi sulla superficie 
�x�� peso e forma del galleggiante garantiscono un’azione autopulente del sensore * 
 * L’azione autopulente non sostituisce la normale manutenzione , si raccomanda di sciacquare il sensore ogni  12 mesi 

 
Features : 
�x�� 1 mm of allowance between the f loat and stainless s teel pipe  to , the  waste impurities  

cannot penetrate in and block the float 
�x�� The cylindric shape and the material of the float  minimize the deposit of  dirt 
�x�� The weight and the shape of the float guarantee a  self-cleaning action *  

 * The self-cleaning cannot replace the standard maintenance , we recommend to clean the sensor  every 12 months  
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Sensori di livello  linea VSG • VSG line level sensors     

Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 
12V 24V 

300-10 �O 

Italian  

10-180 �O 

European  

300-600 70 mm 5 X X VSG40014 VSG40014/V 

300-600 75 mm 6 X X VSG40014/6  

Sensore livello  a braccio  • “Car type” fuel  level sensor  

Livellostato sentina • Bilge level switch  

Contatti  

Contacts 
Ø 

Fori 

Holes 
12V 24V 

Tipo contatto 

Contacts type 

10-180 �O 

European  

1 25mm 5 X X N.C VSG40059 

Convertitore CAN OPEN  sonde • level sensor CAN OPEN converter  

Il convertitore CAN OPEN della serie VSG nasce con l’intento di trasformare il segnale resistivo 
delle sonde di livello tradizionali , in un segnale digitale con protocollo CANBUS/CANOPEN , per-

mettendo : 

�x�� L’utilizzo di s trumentazione CAN BUS anche per livelli acqua e nafta  

�x�� La connessione diretta all’eventuale s istema di monitoraggio o MULTIPLEX di bordo 

l  sistema può essere utilizzato anche per il retrofit di sonde resis tive già installate .  
Esecuzioni software personalizzate disponibili a richiesta.  

 

The VSG line CAN OPEN converter has been designed  to  transform the resistive level sensor 

output into a digital signal with CANBUS / CANOPEN protocol allowing to:  

�x�� Install CAN BUS gauges also for fuel and water level  

�x�� Connect directly to the electronic monitoring system and MULTIPLEX without expensive 

interfaces  

The converter can be used to retrof it also exis ting resistive senders. 
Custom software development on demand. 

Il sensore di livello a braccio “tipo automobilistico”, grazie al suo sis tema di funzionamento ed 
alla lunghezza regolabilie, può essere installato su ogni tipo di serbatoio dotato di attacco flan-

giato da 70mm (5 fori)  o 75 mm (6 fori) con profondità compresa da 300 a 600 mm . 

Arm fuel level sensor “car type” ,thanks to its  features and to the adjustable leng th  , can be 

installed in every tank with 70 mm (5holes) flange or 75mm(6holes) flange  and length between 

300 and 600 mm . 
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Misura 

Range 

Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

  Connection 

Codice 

Code 

0-150°C 107°C 14x1,5 22 X X Veglia Singolo/1 Pole VSG40028/2 

0-150°C 107°C 16x1,5 22 X X Veglia Singolo/1 Pole VSG40028 

Misura 

Range 

Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

  Connection 

Codice 

Code 

0-150°C ———— 14x1,5 19 X X Veglia 
Singolo/1 

Pole 
VSG40026 

0-150°C ———— 16x1,5 19 X X Veglia 
Singolo/1 

Pole 
VSG40025 

Altre filettature e soglie di allarme disponibili • Other threading and thresholds  available on demand   

Sensori temperatura polo singolo •  Single pole temperature sensors  

Sensori compatibili Veglia •  Veglia compatible sensors 

Misura 

Range 

Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

  Connection 

Codice 

Code 

0-150°C ———— 14x1,5 19 X X Veglia 
Singolo/1 

Pole 
VSG40022 

0-150°C ———— 16x1,5 19 X X Veglia 
Singolo/1 

Pole 
VSG40020 

Sensori temperatura poli isolati •  Insulated return temperature sensors  

Sensori temperatura con allarme  •  Temperature sensors with alarm 

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   
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Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

     Connection 

Codice 

Code 

0-3 Kg 10 x 1 17 ———- Veglia Singolo/1 Pole VSG40038 

0-8 Kg 10 x 1 14 ———- Veglia Singolo/1 Pole VSG40030 

0-8 Kg 14 x 1,5 19 ———- Veglia Singolo/1 Pole VSG40031 

0-24 Kg 14 x 1,5 19 ———- Veglia Singolo/1 Pole VSG40035 

0-24 Kg 10 x 1 19 ———- Veglia Singolo/1 Pole VSG40037 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

   Connection 

Codice 

Code 

0-8 Bar 1/8” 17 0.8 Bar Veglia Singolo/1 Pole VSG40030/A 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

   Connection 

Codice 

Code 

0-8 Kg 10 x 1 14 ———- Veglia Isolati/2 Poles VSG40033 

0-24 Kg 10 x 1 14 ———- Veglia Isolati/2 Poles VSG40036 

Sensori compatibili Veglia •  Veglia compatible sensors 

Sensori pressione polo singolo  • Single pole pressure sensors  

Sensori pressione con contatto allarme • Pressure sensors  with alarm  

Sensori pressione poli isolati  • Insulated return pressure sensors 

Altre filettature e soglie di allarme disponibili • Other threading and thresholds  available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   
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Misura 

Range 

Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

  Connessione 

    Connection 

Codice 

Code 

0-120° C 96° C 14 x 1,5 19 X X VDO Singolo/1 Pole VSG40018/A 

0-150° C 130° C 14 x 1,5 19 X X VDO Singolo/1 Pole VSG40019/A 

Misura 

Range 

Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

   Connection 

Codice 

Code 

0-120° C ——— 14 x 1,5 19 X X VDO Isolati/2 Poles VSG40018/PI 

0-150° C ——— 14 x 1,5 19 X X VDO Isolati/2 Poles VSG40019/PI 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

   Connection 

Codice 

Code 

0-120° C 14 x 1,5 19 X X VDO Singolo/1 Pole VSG40018 

0-150° C 14 x 1,5 19 X X VDO Singolo/1 Pole VSG40019 

Sensori temperatura poli isolati •  Insulated return temperature sensors  

Sensori compatibili VDO • VDO compatible sensors 

Sensori temperatura con allarme  •  Temperature sensors with alarm 

Sensori temperatura  polo  singolo •  Single  pole temperature sensors 

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Altre filettature e soglie di allarme disponibili • Other threading and thresholds  available on demand   
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Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

      Connection 

Codice 

Code 

0-5 Bar 10 X 1 17 ———- VDO Singolo/1 Pole VSG40015 

0-10 Bar 10 X 1 17 ———- VDO Singolo/1 Pole VSG40016 

0-25 Bar 14 x 1.5 19 ———- VDO Singolo/1 Pole VSG40017 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

   Connessione 

    Connection 

Codice 

Code 

0-5 Bar 10 X 1  17 0.5 Bar VDO Singolo/1 Pole VSG40015/A 

0-10 Bar 10 X 1  17 0.9 Bar VDO Singolo/1 Pole VSG40016/A 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

   Connection 

Codice 

Code 

0-5 Bar 10 X 1 17 ———- VDO Isolati/2 Poles VSG40015/PI 

0-10 Bar 10 X 1 17 ———- VDO Isolati/2 Poles VSG40016/PI 

0-25 Bar 14 x 1.5 19 ———- VDO Isolati/2 Poles VSG40017/PI 

Sensori pressione poli isolati• Pressure sensors single pole  

Sensori pressione con contatto allarme • Pressure sensors  with alarm  

Sensori pressione poli isolati  •  Insulated return pressure sensor   

Sensori compatibili VDO • VDO compatible sensors 

Altre filettature disponibili • Other threading  available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Altre filettature e soglie di allarme disponibili • Other threading and thresholds  available on demand   
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Allarme 

Alarm 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

Contatto 

Contact 

Connessione 

    Connection 

Codice 

Code 

60°C 14 x 1,5 22 X X N.A. / N.O. Singolo/1 Pole VSG40169/1 

95°C 14 x 1,5 24 X X N.A. / N.O. Isolati/2 Poles VSG40147 

105°C 14 x 1,5 22 X X N.A. / N.O. Singolo/1 Pole VSG40171/1 

105°C 16 x 1,5 22 X X N.A. / N.O. Singolo/1 Pole VSG40128 

130°C 14 x 1,5 22 X X N.A. / N.O. Singolo/1 Pole VSG40173 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 

Allarme 

Alarm 

   Taratura 

Output 

Connessione 

Connection 

Codice 

Code 

Pressostato 10 x 1 22 0.5 Kg N.A. / N.O. Singolo/1 Pole VSG40401 

Pressostato Reg. 10 x 1 22 0.2 -  2.5 Kg N.A. / N.O. Isolati/2 Poles VSG40412 

Pressostato Reg. 10 x 1 22 5 -  50 Kg N.A. / N.O. Isolati/2 Poles VSG40414 

Termocontatti  • High temperature  alarm contacts  

Pressostati regolabili • Pressure  adjustable alarm contacts  

Altra filettature disponibili a richiesta • Other threading available on demand   

Altre filettature disponibili • Other threading available on demand   

Sensori motore • Engine sensors  

Sensore temperatura CAN BUS • CAN BUS temperature sensor 

Sensore pressione CAN BUS • CAN BUS pressure sensor 

Versione 4-20mA disponibile nella nostra  linea P ro • 4-20mA version available in our Pro line  

Versione 4-20mA disponibile nella linea P ro • 4-20mA version available in our Pro line  

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

Connection 

Codice 

Code 

0-150° C 14 x 1,5 19 X X CAN BUS —- VSG40022/C 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Chiave 

Wrench 
12V 24V 

   Taratura 

Output 

Connessione 

Connection 

Codice 

Code 

0-10 bar 14 x 1,5 19 X X CAN BUS —- VSG40030/C 
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Sensori motore • Engine sensors  

Generatore VDO compatibile • VDO compatible generator 

Sensori posizione • Position sensors  

Sensore angolo flap • Flap angle sensor 

Sensore angolo timone • Rudder angle sensor 

Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 
12V 24V 

Codice 

Code 

——— 84 mm 4 X X VSG40045 

Taratura 

Output 

VSG  

Il sensore angolo flap VSG è costituito da una cassa in polimero ad alta resistenza  , un preciso 
potenziometro ed un circuito elettronico di misura. Uscita in tensione compatibile con indicatori 

flap della  serie VSG. 

The flap angle sensor VSG is made of a high resistance polymeric case,  high accuracy potenti-

ometer and electronic  measure circuit. The voltage output is compatible with VSG line flap an-

gle  gauges. 

Il sensore angolo timone VSG è costituito da una cassa in polimero ad alta resistenza  ed un pre-
ciso potenziometro che  garantisce affidabilità e durata nel tempo decisamente superiore ai 

modelli magnetici/resistivi in commercio. Il segnale resistivo è compatibile con indica tori VSG. 

The high resistance polymeric case and the accurate potentiometer of VSG rudder angle sensor  

grant a better  re liability and durability compared with the classic resistive/magnetic models  . 

The resistite output is  compatible with VSG line rudder angle gauges. 

Misura 

Range 

Filettatura 

Threading 

Taratura 

Output 
12V 24V 

Codice 

Code 

——— 18 x 1.5 VDO X X VDO40590 

Generatori ad impulsi per fornire il segnale di lettura giri motore a contagiri con taratura “tipo 
VDO generatore” :  disponibili a richiesta contagiri linea VSG compatibili 

Pulse generator for RPM measurement  to be combined with “VDO Type” tachometers  : VSG 
line compatible tachometers available on demand . 

Misura 

Range 
Ø 

Fori 

Holes 
12V 24V 

Codice 

Code 

——— 84 mm 4 X X VSG40043 

Taratura 

Output 

Resistivo 

35 



0
2

/0
8 

SAN GIORGIO S.E.I.N.  -   GENOVA  ITALY  - www.sangiorgiosein.com    /    info@sangiorgiosein.com 

 R Q   L I N E 

Quadrante 

Dial 

Nero traslucido  o bianco traslucido  

Black translucent  or white translucent   

Nero traslucido  o bianco traslucido  

Black translucent  or white translucent   

Cornice 

Bezel 

Plastica. Rotonda (quadrata a richiesta) 

Plastic. Round (square on request) 

Rotonda in ottone marino cromato 

Round chrome-plated grass 

Lente frontale 

Cover lens 

Doppia camera anti-condensa 

Double lens anti-fog chamber 

Vetro temperato anti-condensa 

Anti-fog True glass  

Illuminazione 

Illumination 

Lampadina 12 o 24V (1,2W o 3W) con luce bianca (rossa a richiesta) 

12 or 24V bulb (1.2 or 3W) white light (red on request) 

Contenitore 

Housing 

Nylon PA66. Diametro Ø52, Ø 85 and Ø100mm 

Nylon PA66. Diameter Ø52, Ø85 or Ø100mm 

Diametro foro e fissaggio 

Mounting hole & system 

Foro Ø52.5, Ø85.5 o Ø100,5mm. Fissaggio con staffa. 

Hole Ø52.5, Ø85.5 or Ø100.5mm. Mounting brackets. 

Connessione 

Connection 

Faston, morsettiera o connettore circolare a seconda delle funzioni. 

Faston, terminal blocks or connector depending on function.  

Alimentazione 

Power supply 

12 o 24V   

12 o 24V  

Consumo 

Consumption 

Massimo 150mA + iilluminazione 

150mA max + illumination 

Temperatura di lavoro 

Operating temperature 

-10 + 70°C  

-10 + 70°C  

Tenuta stagna 

Protection 

IP65 sul frontale 

IP65 on the front 

Compatibilità elettromagnetica  IEC945  

Resistenza shock e vibrazioni 

Vibration and shock resistance 

IEC68-2-6, IEC945   

IEC68-2-6, IEC945  

Collaudo e certificazione 

 

Test and conformity 

Ogni strumento viene collaudato singolarmente con sistema qualità certificato  
UNI-EN-ISO9001:2000 dal RINA. 

Every instrument is tested and calibrated under UNI-EN-ISO9001:2000  
quality management system approved by R.I.N.A. 

C H R O M E   L I N E 

Electromagnetic compatibility IEC945 

Caratteristiche tecniche generali •  Technical data 
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Disegni tecnici strumenti • Gauges  technical drawings   

Ø100 mm RQ  line 

Ø100 mm CHROME line  
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Ø85 mm CHROME  line 

Ø85 mm RQ  line 

Disegni tecnici strumenti • Gauges  technical drawings   
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Disegni tecnici strumenti • Gauges  technical drawings   

Ø52 mm CHROME line 

Ø52 mm RQ  line 
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Ø52 mm RQ  line  CAN BUS 

Disegni tecnici strumenti • Gauges  technical drawings   

Ø52 mm  CR line  CAN BUS 
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Disegni tecnici Sensori • Sensors  technical drawings   

Collagamento  indicatori livello • Level gauges wiring diagram 

Sensori di livello VSG • VSG level sensors 
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Storia della San Giorgio — San Giorgio company profile    

Introduzione  linea VSG — VSG line overlook  

Strumenti RQ Neri  — RQ Black gauges 

Strumenti RQ Bianchi — RQ White gauges 

Strumenti Cromo Neri — Chrome Black gauges 

Strumenti Cromo Bianchi — Chrome White  gauges 

Accessori & personalizzazioni — Accessories and custom products 

Strumenti CAN BUS — CAN BUS gauges  

Sensori di livello —  Level sensors  

PAG.  2 

PAG. 3 - 5 

PAG. 6 - 9 

PAG. 10 - 13 

PAG. 14 - 17 

PAG. 18 - 21 

PAG. 22 - 23 

PAG. 24 - 25 

PAG. 26 - 29 

Sensori per motori  e posizione —  Engine  and position sensors sensors   

Dati e disegni tecnici  —  Drawings and tecnica l data   

PAG. 30 - 35 

PAG. 36 - 41 
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NORWAY 
RETRONIC AS 

Holmenveien 8 

PO Box 200 

N-7801 Namsos 

Tel: +47 74226920 

Fax: +47 74226921 

info@retronic.com 

www.retronic.com 

POLAND 
TAURUS SEA POWER 

Ul.Dzwigowa 13B 

80-414 Gdansk 

Poland  

Tel: +48 0 5834443050 

Fax: +48 0 583416762 

info@taurus.gda.pl 

www.taurus.gda.pl 

SWEDEN  
BLUE PETER AB 

Industrigatan 10B 

S-61933 Trosa 

Sweden 

Tel: +46 156 20900 

Fax: +46 156 30090 

info@blue-peter.net 

www.blue-peter.net 

 

BLUE PETER AB 

Kolhomsvag 5 

S-45350 Lysekil 

Sweden 

Tel: +46 523 12384 

Fax: +46 523 12384 

info@blue-peter.net 

www.blue-peter.net 

EGYPT 
RAMCO MARINE 

148 Samouha Garden  

Alexandria 

EGYPT 

Tel: +20 34253155 

Fax: +20 34253033 

ramcomari-

ne@hotmail.com 

 

FRANCE 
KENT MARINE 

44815 Saint-Herblain 

3 rue de la Dutee 

Contact 

Stephan Richard  

Tel: +33 024092 1584 

Fax: +33 02 4092 1584 

contact@kent-marine.com 

Www.kent-marine.com 

GREECE 
ELECTRONAVAL 

Egaleo St 47 

Pireus 18545 

Greece 

Tel: +30 210 4632372 

Fax: +30 210 4615726 

elettronaval@hotmail.com 

 

ISALOS K  

Zip 57001 PO Box 60489 

Thermi-Thessalonki 

Greece 

Tel: +30 23 10465850 

Fax: +30 23 10465851 

 

SINGAPORE  

ALQUEST 

66 Tannery lane 02-06 B 

Sindo Building 

347805 Singapore 

Tel: +65 67499359 

Fax: +65 67 499360 

info@retronic.com 

www.retronic.com 

Distributori Esteri  •  International Distributors 

UK & IRELAND  
IMP   

15 Jarman way  

Royston  

Hertfordshire  SG8 5HW 

Tel: +44 0 1763 241300 

Fax: +44 0 1763 241770 

sales@improducts.co.uk 

www.improducts.co.uk 

SPAIN & PORTUGAL  
P - TEC 

Calle Antioquia, 1, 1, 1D 

E-41007 Sevilla 

Tel: +34 619  272831 

info@p-tec.es 

www.p-tec.es 
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